



## **Aceste două Rugăciuni sunt cele mai împovărătoare dintre toate Rugăciunile pentru ipocriți. Și dacă ați ști voi răsplata cuprinsă de acestea, ați veni să o îndepliniți chiar și târându-vă pe genunchi**

Ubayy ibn Ka'b (Allah să fie mulțumit de el) a spus: Trimisul lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) ne-a condus într-o zi în Rugăciunea de Fajr și a spus: „Cutare și cutare este prezent?” Ei au răspuns: „Nu.” Și a spus: „Cutare și cutare este prezent?” Ei au răspuns: „Nu.” Apoi a spus: „Aceste două Rugăciuni sunt cele mai împovărătoare dintre toate Rugăciunile pentru ipocriți. Și dacă ați ști voi răsplata cuprinsă de acestea, ați veni să o îndepliniți chiar și târându-vă pe genunchi. Primul rând este asemenea șirului de Îngeri, și dacă i-ați cunoaște voi excelența, v-ați întrece să faceți parte din el. Rugăciunea unui om împreună cu un alt om este mai bună și mai curată decât Rugăciunea lui singur, iar Rugăciunea lui cu doi oameni este mai bună și mai curată decât Rugăciunea lui cu un singur om; și cu cât numărul lor este mai mare, cu atât îi este mai plăcută lui Allah Preaînaltul.”

[Sahih (hadis autentic)]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah să fie asupra sa) a făcut Rugăciunea de Fajr într-o zi și apoi a întrebat: Cutare și cutare au participat la această Rugăciune a noastră? Companionii au spus: Nu. Apoi a spus: Este cutare prezent? despre o altă persoană. Au spus: Nu. Atunci, Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: Cu adevărat, Rugăciunile de Fajr și 'Ișa sunt cele mai împovărătoare dintre toate Rugăciunile pentru ipocriți, deoarece oamenii sunt în cea mai mare parte lipsiți de vlagă în timpul lor, precum și pentru că oferă puține șanse de a se etala, întrucât nu pot fi văzuți în întuneric (fără iluminare, așa cum era cazul perioadei Profetului). Dacă voi, o, dreptcredincioșilor, ați cunoaște răsplata și recompensa suplimentară primită pentru Rugăciunile de Fajr și Ișa - având în vedere că recompensa este pe măsura gradului de dificultate - ați veni la împlinirea ei în congregație, chiar și dacă ar trebui să vă târâți pe mâini și genunchi. Primul șir, datorită apropierii lor de Imam, este ca și un rând de Îngeri în apropierea lor de Allah Preaînaltul. Și dacă dreptcredincioșii ar cunoaște meritul primului rând în Rugăciune, s-ar întrece pentru a se alătura lui. Cu adevărat, Rugăciunea unui om împreună cu un alt om oferă o mai mare răsplată și un mai mare impact decât Rugăciunea lui de unul singur, iar Rugăciunea lui cu doi oameni este mai bună decât Rugăciunea lui cu un singur om, în vreme ce Rugăciunea la care participă cât mai mulți oameni în adorare este mai merituosă și mai plăcută lui Allah.

النجاة الخيرية  
ALNAJAT CHARITY

